

Celgene Corporation

Izjava o metodologiji

u kojoj su sažete metodologije korištene u pripremanju priopćenja o prijenosima vrijednosti zdravstvenim radnicima i zdravstvenim organizacijama sukladno članku 21.3 Kodeksa ponašanja inovativnih proizvođača lijekova, usvojenog dana 26. veljače 2015, "Kodeks"

Uvod

Celgene Corporation¹ ("Celgene") je odgovorna za podršku u prodaji i promidžbu lijekova u Hrvatskoj.

U sklopu tih djelatnosti, Celgene surađuje sa zdravstvenim radnicima čije je sjedište obavljanja profesije u Republici Hrvatskoj te sa zdravstvenim organizacijama koje imaju sjedište u Republici Hrvatskoj.

Priopćenja koje je Celgene objavio na svojoj web stranici opisuju prijenose vrijednosti koje je Celgene izvršio navedenim zdravstvenim radnicima i zdravstvenim organizacijama tijekom 2020. godine u mjeri u kojoj ti prijenosi vrijednosti ulaze u okvir Celgeneovih obveza objavljivanja kako je to određeno u Kodeksu.

Metodologija

Podatke na kojima se temelje Celgeneovo objavljivanje prikupio je Ured za transparentnost potrošnje pri Celgene Corporationu, sa sjedištem u Summitu, New Jersey. Ured za transparentnost potrošnje je odgovoran za priopćavanje o prijenosima vrijednosti zdravstvenim radnicima i zdravstvenim organizacijama koje je bilo koje povezano društvo Celgene Corporationa diljem svijeta izvršilo u skladu s mjerodavnim lokalnim zakonima i kodeksima postupanja.

Kako bi se pripremio za usklađenost s Kodeksom o priopćavanju, Ured za transparentnost potrošnje prvo je identificirao sve moguće izvore podataka u okviru financijskog sustava Celgene Corporationa i podataka koje imaju dobavljači a putem kojih bi se moglo identificirati sva plaćanja koje je izvršio Celgene. Koristeći podatke dobivene od IMS Healtha, a koje su provjerili i dopunili razni izvori unutar Celgenea i Celgene Corporationa, javno dostupne podatke te podatke pribavljene od dobavljača, Ured za transparentnost potrošnje suzio je popis primatelja isplata na one osobe koje potpadaju pod definiciju zdravstvenog radnika, drugih relevantnih donositelja odluka te zdravstvene organizacije, kako je to određeno u Kodeksu. Celgene je koristio IMS OneKey Kodeks kao jedinstveni identifikator svakog pojedinog zdravstvenog radnika.

¹ U svrhu samo ovog dokumenta, izraz "Celgene Corporation" znači Celgene Corporation i sva njegova povezana društva, podizvođače i zastupnike diljem svijeta.

Na osnovi tih podataka Celgene je poduzeo sve što je mogao kako bi na svojoj web stranici objavio sve izravne i neizravne prijenose vrijednosti izvršene u periodu između 1. siječnja 2020. godine i 31. prosinca 2020. godine (uključivo), a koji ulaze u okvir njegove obveze objavljivanja određene u Kodeksu, primjenjujući odgovarajuće definicije sadržane u njemu. Celgene se obvezuje da će bez odgađanja ispraviti i dodati na svoju web stranicu sve ispravke ili dopune koje bi moglo biti potrebno učiniti na temelju novih saznanja prikupljenih nakon datuma na koji su priopćenja bila objavljena.

Treće osobe

Celgene je u svoje ugovorne predloške, na temelju kojih sklapa ugovore sa svim trećim osobama, uključio obvezujuću odredbu kojom se od treće osobe zahtijeva da obavijesti Celgene o svim prijenosima vrijednosti koji su izvršeni zdravstvenim radnicima i zdravstvenim ustanovama. Celgene je poduzeo sve što je mogao kako bi uključio sve takve prijenose vrijednosti u svoje obavijesti koje objavljuje na svojoj web stranici.

Prekogranične transakcije

Ured za transparentnost potrošnje pri Celgeneu surađivao je sa svim Celgeneovim službama i povezanim društvima diljem svijeta kako bi prikupio podatke koji se odnose na prijenose vrijednosti koje su oni izvršili zdravstvenim radnicima čije je sjedište prakse (koji obavljaju profesiju) u Republici Hrvatskoj te zdravstvenim organizacijama sa sjedištem u Republici Hrvatskoj. Celgene je poduzeo sve što je mogao kako bi uključio sve takve prijenose vrijednosti u svoja priopćenja na svojoj web stranici.

Suglasnost

Celgene je poduzeo sve što je mogao kako bi pribavio suglasnost zdravstvenih radnika za pojedina objavljivanja u kojima se imenuje primatelj i naznačuje vrijednost prijenosa vrijednosti. U tu je svrhu Celgene u svoje ugovorne predloške uključio obvezujuću odredbu na temelju koje bi se svi takvi sporazumi trebali izvršiti sukladno mjerodavnim Celgeneovim pravilima.

Priopćenje na zbirnoj razini

Kada se primatelji prijenosa vrijednosti ne mogu otkriti iz pravnih razloga, uključujući slučaj kada zdravstveni radnik odbije dati suglasnost za pojedinačno objavljivanje, Celgene objavljuje te prijenose vrijednosti na zbirnoj razini.

Sukladno Kodeksu, Celgene je prijenose vrijednosti koji ulaze u okvir definicije “*Prijenosi vrijednosti u svrhu istraživanja i razvoja*” također objavio na zbirnoj razini.

Valuta

Celgene je svoja objavljivanja učinio u HRK, a plaćanja koja su izvršena u bilo kojoj drugoj valuti su pretvorena korištenjem objavljenog prosječnog mjesečnog tečaja za HRK.

Porezi

Celgene je izvršio svoja objavljivanja koja se tiču izravnih prijenosa vrijednosti uz isključenje svih primjenjivih poreza. Međutim, moguće je da su nam neki neizravni prijenosi vrijednosti izvršeni od strane dobavljača prijavljeni u iznosima koji uključuju poreze.

Znanstvene publikacije

Celgene se pridržava zakona i industrijskih standarda za izvještavanje o financijskoj transparentnosti. Vanjski autori znanstvenih publikacija dobivaju prijenos vrijednosti u naturi kada Celgene plaća agenciji za izdavanje usluga da pruža vanjske autore bez ikakvih troškova. Celgene će izvijestiti o financiranju medicinskih radova i uredničkih usluga te o plaćanju kongresa i naknada za časopise.

Metodologija datuma

Celgene je svoja objavljivanja koja se odnose na novčane isplate izvršio uz navođenje datuma isplate. U okolnostima u kojima prijenosi vrijednosti predstavljaju primitak u naravi, Celgene je i svoja objavljivanja izvršio uz navođenje datuma tog događaja.

Višegodišnji ugovori

Celgene nije utvrdio postojanje višegodišnjih ugovora koji ulaze u okvir njegove obveze objavljivanja za 2020. godinu.

Pripremio

Celgene Corporation, Ured za transparentnost potrošnje, Summit, New Jersey, Sjedinjene Američke Države

Dana 30.6.2021

